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3+ 100 4)
-~ HE(75 4 5 2.5 A /5)
1. () 98- B2 R Euad gg? (A) ! k¥ (lunate) (B) E 4 (pisiform)
(C) ### (cuneiform) (D)= % # (Triquetrum)
2. () T Avm- R e E sk F M & (ball and socket joint) ? (A) £ Az M &
(glenohumeral joint) (B) * & & (elbow joint) (C) #=h# & (wrist
joint) (D) *& B & (knee joint)
3. () T oAem- A BT A IR s (rotator cuff)? (A) gk s
(supraspinatus) (B)#& ™ #* (infraspinatus) (C) -|' [F]*~(teres minor)
(D) *3 -] »+(pectoralis minor)
4, () AaTXRFX5anld gaimar- Wb g™ g » X5 %1
(A) % ¥ (cuboid bone) (B) 4 ;4 (navicular bone) (C) B
(meratarsals bone) (D) #e¥ (talus bone)
5. () £A%4aF ¢ afatl(vertebral body)#s- B 5 +? (A) 12 (B) "1z
(C) %z (D) &ia
6. () A BFat2lFRLRFE? (A) $-F2%-%94 B) ¥z
ey 7 e (C) ¥ - Wig sy - i DR it (atlas &
axis)
7.0 () h- B 2 BRI viE? (A) B % (diaphragm) (B) i
s (transversus abdominis) (C) % %] s~ (multifidus) (D) #. = sv
(trapezius)
8. () # %" (diaphragm) &_d wvR— ig4d &0 fe? (A) &4 45 (phrenic
nerves) (B) ** R 4! i (intercostal nerve) (C) < ¥ #! i (sciatic nerve)
(D) i 44 5 (vagus nerve)
SRR R ez o FE(tricuspid valve) i AR R % 2 P2 (A) % 5
B2 F B)rwuwsEzes2F Czus&zoez2zF (D)
Y I



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

& RR E o R ibds BTN BRI A (A) S B

(atrioventricular node) (B)# % . (sinu-atrial node) (C) %

(atrioventricular bundle) (D) 4 & + =~ % % (purkinje fiber)

FRCR RIS AR B30 (A) + % (B) =t

)2 (C) +F %2 (D) = %2

FueL ot 21 Bvi- B3 EAE? (A) Bof 5 d Bz BFehd

Lot s TRl (B) TRLERE DR RR AR (C) &

BEzrriy > IR 2R[ D) ~F2 L8028 4F5880

A M

- EA S A B E K iEenf 22 (A) 4 5 (axillary nerve) (B)

52 4 A = (common fibular nerve) (C) < ¥ #! % (sciatic nerve) (D)A*
& (gluteal nerve)

“Fv’g JE i ¥ (carpal tunnel syndrome) &3 v - ik 4 5 "yrg poX TR

#? (AL ¢ R g (B) A 5 (C) 24 % (D) %4 g

AR ER ) = P AR ES | # T £ (anatomical snuffbox)® ? (A) =

ip) Ay #=9(flexor carpal ulnarlis) (B) # 4= 3~(extensor pollicis longus)

ek (C) W ds-sa(extensor pollicis brevis )7 w%& (D) ¢t E 42 £ 3~

(abductor pollicis longus)»~4%&

7 BMAe& (sarcomere) p iR it TAlRF LA ? (A) g2k

(thick filament) i & o 3v# 3¢ (actin) 2= (B) w33 (thin

filament) 2 & d " F-v (myosin) 2= (C)H* (Hzone) i3t |

+ (lband) » < (D)A# (Aband) 2z £ B i & d jesvis (thick

filament) ;i

60 fcrmdmdn > HEltedcdy 5t HE 70 ¢ ; 28 150 A& JaiE

B 145 k&4 (mmHg) ; 475 /& 92 & 7}\ ﬁdg_ (mmHg)- T~ 51]??—‘5

Bt 7 R e ik B R 9

(A) 4L F R4 (BMI) i § 4> Tiow Rfar §

(B) ¥ M £ dpfic (BMI) $l ¥ i< » L350 BT ¥ i

(C) i W E4pdkc (BMI) f ¥ 3 » T35 BERL ¥ 1L

(D) 4= mf/ﬂ?ﬁ%ﬁﬂ:}pﬁ’x (BMI) WEFR o T BRET TR

FefE e (glycolysis) trim®e 7R IRz 7 2 (A)wm e

(cytosol ) (B)#-#t48 (mitochondria) (C)im*®z % (nucleus) (D)+* i=

(nucleolus)

2R FEHBERYL > gRETIRFAREFL AT (A)F My

(cortisol) (B)*: & % (insulin) (C)%* ’ﬁt% (epinephrine) (D)=

#% (glucagon)

B L paiEE R o) g e (gastrocnemius muscle) ¢ i fa v

BenTHEZEEZ? (A)F | A]ega (typel fiber) (B)% lla 3]s~

g (type llafiber) (C)% llb A15~& & (type llbfiber) (D)3 ¥ -

sk s ((fast-oxidative fiber)

|

=

\}\ ‘a‘:ﬂ'



21, () B A WSt Fradiag WMo I A g AL 0 (A) B
¥ (perfusion) (B) 7% (deadspace) (C) ~ i (shunt) (D) i §

¥ (ventilation)

22. () TrlIRHVRPY REATEHI A EELACLEFHLZIPF? (A
#iERT R (B)RRERTE (C)i »@?] N 54 (D)@ w4
LR

23 () T MEEPLL AL RSLE TS P FBEAA)L R T EBIER
e g TR G A e (B) i Y vk R e § TIEOL § & A
(C) R EF PR g flpisy 24 (D)Bl 2 g4 B ”
ER AP SN B A2

24, () VRBIRERIE D OREFZ S oo E?(A) fE B) T (C) EH
(D) vz

25. () - BAEFaMaad 272(A) 22 2D@B) 24 % AC) 22 3
K (D) 24 %2 B

26. () miEHFOoRfA (LT EFFAAA)EFLPATIE A T E?
(A) 35 (H)ERB > (B) = 3 A BPco2)ie > (C) & &
AR 5 (D)2 ,3- Ak b (DPG)ik A o

27. () ®@iazkehi & BE o8- B? (A) 7 (B) 4 (C) T% (D)
pgj'_p;?{

28. () V- BasSAETAERIEENE? (A) % (B) %5 (C)
PR (D) R

29. () Vh- BraitEH iR Tm% Fh o~ I E RS THE?(A) A F (B)
B (C)¢ "4 (D) -

30. () 98- fﬁfﬁfi{iti%i”#iéjﬁﬂ%}ﬁ? (A) ##E (B) #¥ (C) %% (D)
i3

~ LI fRRR(10 A 5 2 AHE)

# 1¥ 7 i=(action potentials)

%7 (brainstem)

A e B & y(neuromuscular junction)
o ss o $ 48 41 (sliding-filament mechanism)
= 3 (heart sounds)

g w Py

“HERE0AS A)
Fret s - Al(type I) ~ % = aF|(Type ) ~ % = b A(Type llb) = f&# fxreehir 2 (10 &) -

=

2.3 P < T Rl (electrocardiogram, ECG) # PQRS & 21 i & chg, & (5 4) -
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Ans: CADBC DDAAB BCCAA DDABA BCDCD ABCDD



